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Diakhir pembelajaran ini, diharapkan
mahasiswa dapat:

1. Memahami Sistem Persamaan Linear
(SPL)

2.Menjelaskan Sistem Persamaan Linear
(SPL)

3.Menyelesaikan soal tentang Sistem

Persamaan Linear (SPL) dengan cara
| Oserosi Baris Elementer (OBE)
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Sebuoh SPL  dengan m buah

persamaan dan n variable x1, x2, .., xn

I SPL adaloh suatu system memiliki bentuk umum:
yang memiliki m persamaan

] ] dq11X1tapXot ...+ a1 X, = b]_
dan n variavel (Bilangan 31X+ 3yoXo + oo + 3y X = b,

yang tidak diketahui) @l




Apa yang harus kita

cari?
\



SPL mempunyai solusi SPL mempunyai banyak
unik/tunggal jika kedua garis solusi
berpotongan jika kedua garis berimpit ileq ke

SPL tidak mempunyai

! 1M |
e




MAA

I~
VA e

/
/
//

SOLUSI SPL

Kemungkinan solusi SPL dengan 3 persamaan dan 3 variable, yaitu:

MAA

4 5

No solutions
(three parallel planes;
no common intersection)

No solutions
(two parallel planes;
no common intersection)

No solutions
(no common intersection)

No solutions
(two coincident planes
parallel to the third;
no common intersection)
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One solution
(intersection is a point)

Infinitely many solutions
(intersection is a line)

Infinitely many solutions
(planes are all coincident;

intercartinn ie a nlans)

Infinitely many solutions
(two coincident planes;

intarcartinn e a lina)
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SOLUSI SPL

« Untuk SPL dengan lebih dari tiga persamaan linier, tidak terdapat tafsiran

geometrinya seperti pada SPL dengan dua atau tiga buah persamaan linear.
* Namun, kita masih dapat memeriksa masing-masing kemungkinan solusi itu

berdasarkan pada bentuk matriks akhirnya.




SPL dapat dinyatakan secara ringkas

dalam bentuk matriks augmented

[ =
apy dp» a1, | D

ary  d» e dy | b Matriks Augmented:

1 3
2 —6

| U] U2 = Upp




Bagaimana cara
mencari Solusi SPL??

.



Tiga operasi baris elementer pada matriks augmented:

Kalikan sebuah baris dengan konstanta tidak nol.

Pertukarkan dua buah baris

Tambahkan sebuah baris dengan kelipatan baris
lainnyo

Cat: SPL atau bentuk matriksnya diolah menjadi bentuk sederhana sehingga tercapai 1 elemen tak nol pada suatu baris
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